

Maksima Gorkog 73  
11000 Beograd  
Republika Srbija

Tel: +381 11 344 8918  
Tel/fax: +381 11 344 8284  
Mob: +381 63 319 715  
e-mail: [lb-rev@net.yu](mailto:lb-rev@net.yu)  
web site: [www.lbrev.com](http://www.lbrev.com)



**SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU PREDUZEĆA "GALENIKA  
FITOFARMACIJA" A.D, BEOGRAD, ZEMUN**

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA**

Izvršili smo reviziju bilansa stanja Preduzeća za proizvodnju hemikalija za poljoprivredu "Galenika fitofarmacija" A.D, Beograd, Zemun (u daljem tekstu "Preduzeće") sa stanjem na dan 31. decembra 2006. odnosno 2005. godine i odgovarajućih bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i bilansa tokova gotovine za godine koje se završavaju na taj dan. Za ove finansijske izveštaje, prikazane na stranama 2 do 7, odgovorno je rukovodstvo Preduzeća. Naša odgovornost je da, na osnovu obavljene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima.

Reviziju smo obavili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim standardima revizije. Međunarodni standardi revizije nalažu da planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjene u finansijskim izveštajima. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih načela i vrednovanje značajnijih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu prezentaciju finansijskih izveštaja. Smatramo da revizija koju smo obavili obezbeđuje solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno stanje imovine, kapitala i obaveza Preduzeća na dan 31. decembra 2006. odnosno 2005. godine, kao i rezultate poslovanja, promene na kapitalu i rezervama i promene na novčanim tokovima, za godine završene na taj dan, u skladu sa domaćim računovodstvenim propisima.

Bez izražavanja rezerve u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće:

Rukovodstvo Preduzeća veruje da bi zbog povoljne starosne strukture zaposlenih i velike fluktuacije, rezervisanja za naknade zaposlenima, bila od nematerijalnog značaja. Zbog nedostatka aktuarske kalkulacije u pogledu visine ovog iznosa, sa stanjem na dan 31. decembra 2006. odnosno 2005. godine, nismo mogli da se uverimo da je procena rukovodstva Preduzeća realna.

Beograd, 12. mart 2007. godine

Ovlašćeni revizor

Bogdan Jeličić

